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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 13 DE
JANEIRO DE 2022

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e sete
minutos, nesta cidade de Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meet, link
de  acesso:  meet.google.com/yix-zvnh-dyp,  reuniram-se  os  senhores  membros  da
Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
Coordenação  do  Prof.  Dr.  Samir  Sayed,  estiveram  presentes  os  seguintes
membros: Durval Lucas dos Santos Junior, Emerson Gomes dos Santos, Evandro Luiz
Lopes, Iasmin Miranda de Oliveira, Jose Osvaldo de Sordi, Kumiko Oshio Kissimoto,
Luciana  Massaro  Onusic,  Luis  Hernan  Contreras  Pinochet,  Marcia  Carvalho  de
Azevedo, Matie Gouveia Costa, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda
Pitombo  Leite,  Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros,  Tais  Pasquotto  Andreoli.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Bolivar Godinho de Oliveira Filho,
Claudia Terezinha Kniess, Daiana Oliveira dos Santos, Gabriela de Brelaz, Ricardo Luiz
Pereira Bueno. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo
constatado quórum com 16 presentes. Pauta:  Informes:  1 -  CG; 2 - Câmara; 3 -
Outros. Ordem do dia: 1 - Novos modelos de planos de ensino; 2 - Prazo TCC – CEP; 3
- Reuniões da comissão e NDE à distância. Informes: 1 - O Prof. Samir iniciou a
reunião  informando  que  a  Unifesp  está  implantando  o  diploma  de  forma  digital
provavelmente, ainda para o primeiro semestre de 2022. Provavelmente os discentes
receberão comunicado da PROGRAD a respeito do assunto, pois os diplomas não serão
mais impressos. 2 - O Prof. Samir comunicou também que esta será a sua última
reunião presidindo a comissão do curso de administração pois ele está solicitando o
desligamento da Unifesp até o final de janeiro e nesta data, a chefia do departamento,
estará recebendo um ofício via SEI comunicando o seu pedido de exoneração. Ordem
do dia: 2 - Prazo TCC – CEP. O Prof. Samir colocou a questão que tem trazido
algumas discussões entre os docentes e discentes que é a demora nos prazos do CEP
(dinâmica de aprovação dos processos submetidos).  Alguns docentes relataram as
dificuldades  em  manter  os  cronogramas  dos  TCCs  devidos  aos  vários  entraves
burocráticos  das  diversas  vezes  em que  os  processos  foram devolvidos,  dando  a
entender que não havia um critério único ou padronização a ser seguido. A Profa.
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Luciana  sugeriu  uma  reunião  com os  membros  da  CEP  pois  provavelmente  não
estariam levando em consideração as especificidades das ciências sociais aplicadas e
muitas  das  respostas  estariam inviabilizando os  projetos.  O Prof.  Emerson,  como
membro da CEP, fez uma explanação do seu funcionamento e pediu que fosse enviado
e-mail  com  as  demandas  dos  docentes  para  que  o  órgão  tomasse  posição  e
padronizasse  fluxos  através  de  reuniões  e  resoluções.  Sugeriu  também  rever  o
cronograma, melhorando a sua divulgação e o regulamento do TCC. A coordenação irá
encaminhar as seguintes providências: 1º): chamar uma reunião com a CEP (com a
ajuda do Prof.  Emerson);  2º):  organizar com a Câmara de Graduação do campus
Osasco para verificar  como os  outros  cursos  estão lidando com o problema;  3º):
rediscutir para deliberar qual seria o melhor momento de fazer o protocolo no Comitês
de  Ética.  Foi  encaminhado  para  deliberação,  que  de  maneira  excepcional,  neste
semestre, haverá um relaxamento de prazos para a realização das bancas/defesa dos
TCCs antes da pasta verde, no prazo limite de 22/02/2022. O encaminhamento foi
aprovado com doze votos favoráveis e duas abstenções. 1 - Novos modelos de
planos de ensino.  O Prof.  Samir apresentou o novo modelo de plano de ensino
voltado a internacionalização e a curricularização dos cursos da Unifesp que deverá
ser preenchido por todos os docentes e retornado à coordenação. Foi proposta a data
final  de  devolução  à  coordenação  até  o  dia  25/01/2022.  Data  aprovada  por
unanimidade.  3 - Reuniões da comissão e NDE à distância. Por último,  por
solicitação do Prof.  Emerson,  foi  aberta a  discussão sobre o  formato das futuras
reuniões da comissão do curso de administração e do NDE do curso de Administração:
presencial  ou  virtual.  Foram colocados  os  principais  aspectos  que  facilitariam  a
manutenção das reuniões virtuais, tais como melhoria dos serviços pelos secretários
através dos recursos tecnológicos, maior presença nas reuniões, pontualidade no início
e finalização das reuniões e economia para todos, entre outros e quais as situações em
que poderiam ser convocadas reuniões de forma presencial, como por exemplo, as
eleições  para  preenchimento  de  cargos  de  chefia  ou  outros  cargos.  Ao  final,  foi
deliberado que as reuniões continuarão a ser convocadas e efetuadas de forma virtual,
podendo a coordenação chamar reuniões presenciais em casos excepcionais, a seu
critério, expresso na convocação. Esta deliberação foi aprovada com treze votos
favoráveis e um voto contrário. Sem nada mais a tratar, o Prof. Samir deu por
encerrada a reunião às quinze horas e trinta e três minutos.  Eu,  João Marcelino
Subires, lavrei esta ata a posteriori, a qual, após aprovada pelos membros da Comissão
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do  Curso  de  Administração,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Coordenador.  ATA
APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28 DE JANEIRO DE 2022.

 
Prof. Dr. Samir Sayed

Presidente da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
 Joao Marcelino Subires

Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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